

РОДИТЕЉИ УЧЕНИКА ОШ "ДУШАН РАДОВИЋ" ПЕТИЦИЈОМ ШТИТЕ ШКОЛСКО ДВОРИШТЕ

# Паркиралолиште - не!

**Планом детаљне регулације "Дуваниште 3" предвиђено је и да се у делу дворишта ОШ "Душан Радовић" изгради паркинг**

**Преко хиљаду ђачких родитеља потписало петицију да се ова одлука измени јер не желе да се њиховој деци одузме простор за игру**

Родитељи ђака ОШ "Душан Радовић" потписују петицију којом траже да се измени Одлука Скупштине града Ниша и План детаљне регулације "Дуваниште 3", којим се предвиђа изградња паркинга на једном делу школског дворишта. Петицију је до сада потписало преко 1.000 родитеља, а њима ће се придружити и наставно особље школе. Захтев да се школско двориште остави ђацима и њиховим слободним активностима наћи ће се и пред одборницима Скупштине града, у чијој је надлежности и одлука о измени овог плана. О смањивању школског дворишта директор није обавештен, а информација је до њега дошла сасвим случајно.

- Планом детаљне регулације "Дуваниште 3", који је донет још децембра 2004. године, предвиђено је да се школи одузме један део дворишта и ту

изгради паркинг - објашњава Аца Крстић, директор ОШ "Душан Радовић".

- То је готово једна трећина дворишта а на тој површини се већ налазе спортски терени које користе деца, али и спортски клубови. Планом даље уређења дворишта школа је одредила да у том делу буде изградња кружна атлетска стаза са четири до пет спортских терена са трибинама. Ако школа остане без дворишта, деца ће остати без игралишта.

Школске власти су о свему обавестиле и Савет родитеља, а са проблемом су упознати родитељи свих ђака.

- Они су одмах почели са потписивањем петиције да се ова одлука стави ван снаге или промени, а имамо и подршку Савета грађана МК "Дуваниште"-



ОАЗА У МОРУ ЗГРАДА: двориште ОШ "Душан Радовић"

додаје директор Крстић. Њихова подршка није случајна, јер школске спортске терене викендом користе и грађани из насеља за рекреацију.

Не успеју ли становници Дуваништа да сачувају двориште ОШ "Душан Радовић", на губитку ће бити сви. И ученици који ту треба да добију комплекс нових

терена и спортски клубови чији чланови овде тренирају, али и грађани који ће остати без места за спортску рекреацију.

В.Петровић